

弘扬民族文化 传承京剧艺术

潢川县戏曲协会京剧会馆挂牌成立

信阳消息(通讯员 晏乾坤)6月15日,对于潢川县的戏曲协会京剧票友们来说是个格外开心的日子,因为当天举行的潢川县京剧会馆揭牌仪式,圆了他们多年的梦想。来自全县各界一些专业演员与业余爱好者欢聚一堂,用精彩的节目庆祝京剧会馆的成立。

京剧艺术在潢川有着深厚的历史底蕴及悠久的民间传统,近年来,该县通过举办京剧票友大赛、社团展演、京剧进校园等普及推广工作,京剧艺术已经拥有了良好的群众基础,涌现出一批又一批德艺双馨的知名艺术家和京剧新秀,多次参加全市和全省的汇演、

比赛及重大活动并取得了优异成绩。

该会馆的成立旨在弘扬中华民族文化,传承京剧艺术,为京剧票友提供一个相互交流、切磋技艺的平台,活跃城乡群众的戏剧文化生活、提升群众文化品位,促进潢川京剧艺术的繁荣发展。



近日,固始县工商局积极联合河南省产品质量监督检验院开展流通领域家装建材类电线电缆质量抽检活动。活动中,对27家销售家装建材类电线电缆的经营户进行了认真细致的检查,对7家经营户销售的两大类电线电缆20组样品进行了现场抽样。固始县工商局将根据检测结果,对不合格商品,将依法进入不合格商品“后处理”程序,快速查处不合格产品,切实维护广大消费者的合法权益,创造安全放心的购物环境。

刘传玲 摄

仁心仁术美医生

——记平桥区长台卫生院副院长鲁纲

王进覆 方恒

今年39岁的鲁纲,在长台卫生院工作了16个春秋,他兢兢业业做事,仁心仁术做人,在当地拥有良好的口碑。在近期的采访中,长台关镇卢岗村王军老汉高兴地对笔者说:“鲁院长不仅医术高,还人缘好,视病人如亲人,俺老百姓都夸他是一位好医生。”

鲁纲1975年7月出生在长台关镇,也许是受父亲影响,年幼时他就对行医表现出浓厚的兴趣,1996年从信阳卫校毕业后就回到长台卫生院从医。当时卫生院人手少,条件差,客观条件要求每个医生都要一专多能。人才是事业兴旺发达的支柱,该院认识到建立合理的人才梯队,是助力事业再跨越的根本。所以,鲁纲先后到中心医院和154部队医院进行两次进修学习,师从著名心血管专家刘小冬教授学习,使自己医德医术得到突飞猛进的提升。当第二次到154医院进修回院后,就遇见赵洼村农妇丁书霞身患盆腔肿瘤,经过他的精湛的手术,效果非常好,一周后就康复出院。后来她逢人就说:“鲁医生是俺卫生院里一把好刀。”

鲁纲医术名声鹊起之后,许多患者就医都是冲着鲁纲来的。他每天从上午上班后难得有空闲时间,因为他内、外科都是行家里手,“熟人”太多

了。为了减轻鲁纲的工作量,医院专门为他配备了俩名助手,负责给患者量体温或开处方,经他言传身教,先后带成了10多名业务骨干,使他们都能独当一面。“跟着鲁老师每天都超负荷工作,总感觉累,但最大的收获就是学到了鲁老师的医德医术。”杜云杰医生说。

鲁纲接诊的患者基本上都是来自农村。为了减轻患者家庭负担,能不进行病理化验绝不化验,能用普通药治疗的病绝不开昂贵的药,能不住院的绝不让患者住院,这也是他赢得群众交口称赞的重要原因之一。他经常说:“我是在农村长大的,知道农民挣钱不容易,能为患者家庭节省一分是一分,能帮一把就帮一把。”10多年来,鲁纲遇到患者带钱不够的,自己掏腰包垫付有20多次,金额达数千元。他说:“带钱不够住院的患者都是贫困家庭,借钱给他们解围是应该的。”

鲁纲对治疗过的病人了如指掌,他说:“我从2010年开始就把每个治疗过的病人都进行了登记,包括姓名、性别、年龄、家庭住址、诊断结果等内容,这是一个资料的积累,经常总结一下,有助于技术和经验的提升,这招也是进修学来的。”

2011年,鲁纲担任主管业务的副院长,除外出开会,他都坚持在门诊室为患者看病;并带领该院有关医生,

每年对65岁以上老人和0至6岁儿童进行免费体检,还组织义诊小分队,深入年迈有病的家庭和敬老院进行上门服务,为老人身体健康保驾护航。今年5月,鲁纲在义诊时,发现“五保”老人汪兰英患病过重需住院治疗,在住院期间,他积极给她拿药、端水、喂药、买饭,像伺候亲人一样关爱她。并以真情、实情、亲情和精湛的技术,使她很快重获健康。乡敬老院院长刘奎威称赞地说:“鲁纲平易近人没架子,尊敬老人有爱心,替老人着想,为患者分忧,这样医德高尚的医生令人钦佩。”

对鲁纲来说病人的事再小也是大事,家里的事再大也是小事。为此,他牺牲了许多陪伴家人和休息时间,这让他总是心怀愧疚。据卫生院黄启明院长说:“鲁纲是个拼命三郎,对工作总是尽职尽责,乐于奉献,尤其是对危重病人不放心,半夜跑到医院查看患者病情是经常的事。”对于这个说法,鲁纲总是笑着说:“当好爱心医生是我的职责,为家乡人民身体健康做好服务,是一位共产党员的使命。”

16年来,鲁纲一直坚守在基层卫生一线,承担着农村基本医疗和公共卫生服务工作,为保障广大农民的身体康做出了积极贡献,博得广大老百姓的赞誉和上级领导的认可,曾多次被评为卫生系统先进工作者。

光山县白雀园镇

党的教育实践活动无“盲区”

信阳消息(邹晓峰 谢秀霞)日前,在广东省清远市居住7年之久的光山县白雀园镇土庙村老党员邹复灿,用快件向支部寄回了党的群众路线教育实践活动学习体会文章,并书写了一首赞美诗。

为确保党员在党的群众路线教育实践活动的实效性,该镇对流出党员学习后的心得体会、意见和建议,采取写信寄回家、网上传回家、托人捎回来和返乡带回来的方法;对流入党员组织关系不在本地的转过来参加、没有转组织关系的开临时介绍信参加、没转也没开介绍信的主动参加和开设流动党员接收站安排参加等“四参加”形式,确保了参学率达到100%。

该镇李寨村党员刘光华是西安茶叶市场销售老板,在收到村里寄去的学习资料后,寄回了1500余字的心得体会,并对党支部就如何强化对外出党员的跟踪管理提出了建议。该镇还开通了网站,让远在上海、山西、深圳等地的党员直接与党组织进行沟通,从而使全镇实现了在党的群众路线教育实践活动中无“盲区”。

浉河区谭家河乡

狠抓落实兵役登记工作

信阳消息(彭延斌)连日来,浉河区谭家河乡精心组织,大力宣传,认真摸底,狠抓落实兵役登记工作。

该乡党委、政府及时召开兵役登记专题会议,部署兵役登记工作,要求包村干部和村干部强化责任意识,把兵役登记工作作为一项严肃的政治任务,摆到当前工作的重要位置,统筹规划,统一部署,狠抓落实。

成立了以村支两委和相关责任单位负责人为成员的兵役登记工作领导小组,负责统筹协调安排全乡兵役登记工作,领导小组在全乡下设3个兵役登记站。同时,不断加强兵役登记工作宣传力度,在乡兵役登记站设立宣传栏和咨询台电话,方便群众现场了解和电话咨询兵役政策。

认真开展调查摸底,准确掌握适龄青年的数量、质量及分布情况,把待就业大中专生、高考落榜生、非学历教育民办大学的在校生等学历适龄青年作为调查摸底的重点;建立健全预征对象的跟踪管理、双向联系制度,确保对预征对象情况清、去向明、召得回。

目前,兵役登记工作正在有条不紊地全力推进中。

罗山县青山镇

特事特办开辟“绿色通道”

信阳消息(方建兵)“感谢你们为我们集体办理营业执照,为我们节省了时间和经费,免去了来回奔波的麻烦”。日前,拿到工商营业执照的罗山县青山镇15名农民个体户专程到青山镇政府表示感谢。

该镇地处大别山南麓,距离县城30多公里,来回车程大约1个小时。过去,该镇农民办理执照等业务往往要来回奔波几次。为了方便群众创业,该镇政府成立工作专班,为农民群众集体办理工商登记、税务登记证等业务,每个村干部变身农民的“代办员”,全程指导群众办理相关业务。

该镇召集相关职能部门,听取工商、卫生、食药等相关职能部门意见,要求在不违反相关法律的前提下,为群众创业开辟绿色通道,简化相关流程。青山镇工商所结合政风行风评议和新的登记注册制度改革,转变工作作风,特事特办,请示县局简化办照流程,申请人资料齐全,当天即可办结,让群众少跑冤枉路。